المبحث: العلوم المهنية		الدرس: مقدمة الوحدة		الصف: السابع
عدد الحصص: 1	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان  يتعرف  الطالب الى انواع الانابيب المستخدمة في التمديدات الصحية المنزلية
2- ان يشاهد الطالب فلما تعليميا عن التمديدات الصحية المنزلية
3- ان يقارن الطالب بين الأنابيب المعدنية والبلاستيكية من حيث الاستخدام

	عرض فلما تعليميا عن التمديدات
استمطار افكار الطلبة بخصوص  التمديدات قديما وحديثا
عرض نماذج مختلفة من الانابيب المستخدمة في التمديدات
اعطاء امثلة على التمديدات الصحية في منازلهم
إحضار وصلات بلاستيكية ومعدنية
المقارنة بين الأنابيب المعدنية والبلاستيكية


	الملاحظة الصفية  و المتابعة

تقارير المشاهدة


الاختبارات العملية
الانشطة الصفية
	.........
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: أنواع الأنابيب المستخدمة		الصف: السابع
          في التمديدات الصحية المنزلية
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان  يتعرف  الطالب الى انواع الانابيب المستخدمة في التمديدات الصحية المنزلية
2- ان يتفحص  الطالب نماذج مختلفة من الانابيب
3- ان يستخدم الطالب مقص الانابيب في قص انبوب بلاستيكي
4- ان يقارن الطالب بين الانابيب البلاستيكية  والمعدنية
5-ان يتعرف الطالب الى قواعد السلامة عند التعامل مع الانابيب البلاستيكية
	عرض نماذج من الأنابيب  امام الطلبة
توضيح الطريقة السليمة في قص الانابيب
عرض فلما وثائقيا عن انواع الانابيب المستخدمة في التمديدات الصحية امام الطلبة
استخدام المقص في قص قطعة من انبوب بلاستيكي
اعطاء امثلة على الانابيب المستخدمة في التمديدات الصحية
ذكر ابرز عيوب التمديدات المعدنية

	
· الملاحظة الصفية والمتابعة
· تقارير المشاهدة
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: توصيل أنابيب التمديدات الصحية		الصف: السابع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان  يتعرف  الطالب الى اهم الادوات التي يستخدمها السباك
2- انيعطي الطالب امثلة على القطع المستخدمة في التمديدات المعدنية
3- انيوضح الطالب المقصود بالملزمة ويبين اهميتها للسباك
4- ان يصل الطالب قطعتي أنبوب بقطعة شد وصل

	عرض فلاشات عن القطع المستخدمة في التمديدات
استمطار افكار الطلبة بخصوص  الادوات التي يستخدمهاالسباك
استخدام التلفون أو البشتان في التركيب امام الطلبة

	· الملاحظة الصفية والمتابعة
· تقارير المشاهدة
· نشاط 1 ص 52
· نشاط 2 ص 53
· نشاط 3 ص 55
· نشاط 4 ص 56
· نشاط 5 ص 57
· نشاط 6 ص 58
· حل أسئلة الدرس
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المبحث: العلوم المهنية     	الدرس: نظام الصرف الصحي			الصف: السابع
عدد الحصص: 6	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان  يتعرف  الطالب الى اهم الادوات المستخدمة في تركيب الصرف الصحي
2- ان يسمي الطالب انواع شبكات الصرف الصحي
3- ان يركب الطالب كوع مع اسطوانة
4- ان يتعرف الطالب الى الطريقة الصحيحة في عمل الميل لانسياب مياه الصرف الصحي
5- ان يستخدم الطالب النار في توصيل انابيب الصرف الصحي
	عرض نماذج من الاسطوانات بقياسات مختلفة
تجهيز حوافها باستخدام المبرد اما الطلبة  تجهيز الخشب للدهان
استخدام الصابون او الجلية لتسهيل عملية تركيب الأسطوانات
وصل اسطوانتين 4 انش باستخدام شد وصل
استخدام المبرد والجلد البلاستيكية لتركيب القطعتين السابقتين


	· نشاط 1 ص 62
· نشاط 2 ص 63
· نشاط 3 ص 69
· حل أسئلة الدرس
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المبحث: العلوم المهنية		الدرس: شبكات التغذية بالمياه			الصف: السابع
عدد الحصص: 4	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يذكر الطالب ابرز شبكات التغذية بالمياه قديما وحديثا
2- ان يذكر الطالب اهم الاجزاء التي يتكون منها الفلتر
3- ان يعطي الطالب امثلة على بعض الادوات التي تستخدم في التحكم بمنسوب المياه في الخزانات
4- ان يستعرض الطالب تاريخ الحصول على المياه قديما

	عرض مقاطع فيديو عن كيفية الحصول على مياه الشرب قديما
تفكيك عوامة ميكانيكية وأخرى كهربائية امام الطلبة
اخراج الطلبة الى سطح المدرسة لمشاهدة خزانات المياه
احضار صور لخزانات المياه وابار جمع المياه والابار الارتوازية
التعرف الى اجزاء شبكة المياه في البلد
التعرف الى بعض الرموز للأدوات الصحية المستخدمة في التمديدات المنزلية


	· نشاط 1 ص 74
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· حل أسئلة الدرس
· حل أسئلة الوحدة


	.........










ملاحظات مدير المدرسة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


المبحث: العلوم المهنية		الدرس: مشروع الوحدة			الصف: السابع
عدد الحصص: 2	الفترة الزمنية: إلى :
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- تنمية روح الفريق بين الطلبة
2- استخدام ادوات القص
3- ان يستخدم الطالب أدوات الفك والتركيب
4- ان يستخدم الطالب ان يستخدم الطالب ادوات منع تسرب المياه
5- ان يصمم الطالب نموذج لبيت بالتمديدات المنزلية
	تقسيم الطالبة الى مجموعات عمل
تبيان كيفية استخدام الادوات والمحافظة عليها واعادتها الى مكانها بعد انتهاء العمل
توضيح اهم قواعد الامن والسلامة حين استخدام الأدوات
استخدام ادوات النشر والقياس في تجهيز في تجهيز الاسطوانات


	· الملاحظة الصفية والمتابعة
· تقارير المشاهدة
· الاختبارات العملية
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للمزيد على موقع الملتقى التربوي
